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Poročilo selektorice kadetske reprezentance za leto 2025   
 
 

V aprilu 2025 sem povabila možne kandidate in kandidatke za moško in žensko 
kadetsko reprezentanco za evropsko prvenstvo v Španiji na razgovor in treninge.  
 
Pri moških so se vabilu odzvali Jan Franci Rode, Tian Nahtigal, Žan Novak in kot 
potencialni član tudi Teo Pisek, čeprav je letos dopolnil šele 17 let. Na dosedanjih 
prvenstvih je namreč obstajala možnost imeti v reprezentanci enega mladinca, če je 
bilo v zvezi registriranih manj kot 5 igralcev v tej kategoriji. 
 
Pri ženskah so se odzvale Lia Seitl, Neža Podgoršek, Maša Pisek in kot potencialna 
kandidatka mladinka Neja Gobec. 
 
V maju smo pričeli z rednimi tedenskimi treningi na Fužinah, kadar je to dopuščalo 
vreme. Posvetili smo se tako bližanju kot zbijanju, z Janom Francijem pa tudi 
treningom preciznega zbijanja. 
 
V želji, da pridobivamo in zadržimo tudi nove mlade petankarje, sem na treninge 
vzporedno povabila tudi njih. Odzvali so se mladinci Vita Brajer, Liam Baumhakl 
Koprivec, Ajda Gavez in Naj Gavez, ki so tako pridobivali izkušnje in se učili tudi od 
kandidatov za kadetsko reprezentanco.  
 
S treningi smo resno nadaljevali do konca septembra razen v času dopusta.  
 
Izvršni odbor ZDPS je pred poletjem sprejel sklep, da na evropsko kadetsko 
prvenstvo pošljemo samo moško reprezentanco, saj se dekleta niso prav veliko 
pojavljala na tekmovanjih pod okriljem Zveze. 
 
Posledično sem se bolj posvetila njihovim treningom, potem pa smo doživeli hladen 
tuš, saj Zveza ekipe ni pravočasno in ustrezno prijavila na tekmovanje v Španiji kljub 
mojim intervencijam. Še več, o tem, da na prvenstvo sploh ne gremo, sem izvedela 
šele po svojem dopustu, ko sem želela dobiti informacijo, kaj se dogaja.  
 
Ob velikem razočaranju, ne samo mene kot selektorice, ampak tudi in predvsem 
fantov, ki so se na to prvenstvo resno pripravljali in verjeli, da potujejo v Španijo, sem 
na IO in TRK naslovila pismo, v katerem sem pozvala, da bi moral nekdo od Zveze 
nastalo situacijo pojasniti ekipi in petankarski javnosti.  
 
Ob nastali situaciji in odstopih funkcionarjev Zveze, zaradi česar moje pritožbe IO 
sploh ni obravnaval, se resno sprašujem, kako bomo sploh nadaljevali delo z 
mladimi, oziroma ali je to komu (razen nekaterim posameznikom) sploh v interesu.  
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Športni pozdrav! 
 

                                         
Lavra Bračič 

Selektorica mladinske in kadetske reprezentance 

 
 
 

 

 


